
7.6. 10. NEDELJA
MED LETOM

8:00
9:30

Batuje: †† Mirka in Nelo Caradin, Batuje 73/a
Kamnje: †† Stanko Bavčar in Suzana Rože, Potoče 21/a

8.6. Ponedeljek
Medard 19:30 Batuje: †† Viktor in starši Pečenko, Batuje 24

             duše v vicah

9.6. Torek
Efrem 19:30 Črniče: † Andrej Albreht, p. n. zakonska skupina

            †† Franc in starši Peršič, Črniče 63/a

10.6. Sreda
Edvard 19:30 Selo: nove duhovne poklice, Selo 72

         blagoslov v družini, Selo 76

11.6. Četrtek
Barnaba 19:30 Kamnje: †† Marija in Franc Slokar in sorodniki, K. 15

Črniče: † Adela Podgornik, Črniče 13

12.6. Petek
Srce Jezusovo 19:30

Črniče: †† bratranca Cigoj in sestrična Šuligoj, G. 36
Kamnje: †† starši in sorodniki, Potoče 49

13.6. Sobota
Srce Marijino

8:00
19.30

Skrilje: †† starši Rustja, Skrilje 72/a
Batuje: v zahvalo, Selo 28/b

14.6. 11. NEDELJA
MED LETOM

8:00
9:30

Kamnje: † Mirko Šavli, Potoče 22
Črniče: † Franjo Minkuž, Črniče 27/a

• Danes, v nedeljo, bodo zakonske skupine poromale na Gorenjsko.
• V torek bo v Črničah po sv. maši srečanje zakonske skupine sv. Vida.
• V četrtek bo v Kamnjah po sv. maši srečanje svetopisemske skupine.
• V četrtek bo v Črničah po sv. maši adoracija in taizejska molitev.
• V petek bo v Kamnjah ob 20. uri srečanje za animatorje in mlade.
• V soboto bo romanje katehistinj na Notranjsko.
• V nedeljo bo v Kamnjah med sv. mašo obred sv. krsta. Molimo zanjo 

in za njeno družino, da bi rasla v veri, ljubezni in Božji bližini.
• V nedeljo bo v Črničah šagra v čast sv. Vidu. Vabljeni k sv. maši, po 

kateri bo slovesna procesija z Najsvetejšim in blagoslovom kraja ter 
ljudi. Gospodinje lepo prosim, da po svojih močeh prispevate dobrote 
za pogostitev. Naj bo župnijski praznik priložnost za povezanost, 
hvaležnost in veselje.

• V petek, 19. 6., in soboto, 20. 6., bo v Šempetru pri Gorici duhovna 
obnova, ki jo bo vodil fra Ivo Pavić iz Šurkovca. Program se v petek začne 
ob 17.00, v soboto pa ob 9.00. Po sv. maši bo tudi molitev nad posamezniki. 

• V soboto, 20. 6., bo romanje bolnikov in ostarelih na Brezje. Avtobus bo 
odpeljal iz Črnič ob 6.30. 

• Za nedeljsko kosilo duhovnikov je v juliju na vrsti župnija Črniče.
• V poletnem času bomo začeli z obnovitvenimi deli. V Kamnjah 

je to obnova fasade župnijske cerkve, v Selu pa ureditev okolice 
cerkve. Ob tej priložnosti vas iskreno prosimo za pomoč in darove. 
Vsak prispevek bo dragocen pri ohranjanju naših cerkva. Darove lahko 
namenite ob ofru ali po dogovoru v župnišču.

• Vabimo otroke, da se nam pridružijo na letošnjem poletnem oratoriju od 
13. do 17. julija. Prijavnica je objavljena na župnijski spletni strani. Vabim 
kuharice in kuharje, da bi pomagali na oratoriju.

Jezus je 
zagledal 
moža, 
imeno-
vanega 
Matej, ki 
je sedel 
pri mitni-
ci, in mu 
je rekel: 
»Hôdi za 
menoj!« 
(Mt 9,9).

10. NEDELJA MED LETOM
7. junij, 23/26

Božja beseda
na 11. nedeljo 
med letom:
2 Mz 19,2-6;
Rim 5,6-11; 
Mt 9,36-10,8

HODI
»Krščanstvo bi bilo še kar privlačno, ko ne bi bilo toliko 
nemogočih kristjanov.« Tak očitek večkrat slišimo. Morda smo ga 
že sami izrekli. In priznati moramo, da nas včasih tudi kristjani 
razočarajo. Srečamo človeka, ki redno hodi k maši, pa nas 
prevara. Obrtnika, ki se ima za vernega, pa ne pozna poštenosti. 
Duhovnika, ki pridiga o odpuščanju, sam pa težko odpusti. Ali 
pa družino, ki veliko moli, a se doma pogosto prepira. Takrat se 
lahko vprašamo: Ali vera res kaj spremeni?
Današnji evangelij nam ponuja zanimiv odgovor. Jezus pokliče 
Mateja. Ne pokliče vzornega vernika, ne učenjaka in ne človeka 
brez napak. Pokliče cestninarja. Pa vendar Jezus stopi do Mateja 
in mu reče samo: »Hôdi za menoj!« (Mt 9,9)
In Matej vstane ter gre za njim. To je ena najlepših novic 
evangelija: Jezus ne išče popolnih ljudi. Išče odprta srca.
Tudi drugi apostoli niso bili brez napak. Peter bo Jezusa zatajil. 
Juda ga bo izdal. Tomaž bo dvomil. Apostoli se bodo prepirali, 
kdo je največji. Večkrat jih bo Jezus imenoval maloverne.
Jezus torej okoli sebe ni zbral elite. Zbral je ljudi, ki so bili 
pripravljeni pustiti, da jih Bog spreminja.
Zato farizejem odgovori: »Ne potrebujejo zdravnika zdravi, 
ampak bolni. Nisem prišel klicat pravičnih, ampak grešnike.« 
(Mt 9,12–13) To ne pomeni, da Jezus greh odobrava. Pomeni pa, 
da noben človek ni tako daleč, da ga ne bi mogel doseči Božji 
usmiljeni pogled. Največja napaka je, če zaradi slabih zgledov 
izgubimo pogled na Jezusa.
Ko gledamo apostole, vidimo njihove napake. Ko gledamo 
Jezusa, vidimo, kaj lahko Božja milost naredi iz človeka.
Iz cestninarja Mateja nastane evangelist. Iz Petra, ki zataji, nastane 
skala Cerkve. Iz Pavla, preganjalca kristjanov, nastane največji 
misijonar. Zato nikogar ne odpišimo. Ne drugih in ne sebe. Kakor Bog 
ni obupal nad Matejem, Petrom in Pavlom, ne obupa niti nad nami.

Vsak svetnik ima preteklost in vsak grešnik 
ima prihodnost. Jezus tudi danes stopa 
mimo našega življenja in nam govori isto 
kot Mateju: »Hôdi za menoj!«
Vprašanje ni, ali smo popolni. Vprašanje je, 
ali smo pripravljeni vstati in iti za njim.



• Srečanje smo pričeli z molitvijo. 
Na zapisniku prejšnjega seje ni 
bilo pripomb. Dogovorjeno je bilo 
opravljeno.

ŽUPNIJA BATUJE
Bogoslužje in prazniki
• Maša za starejše: nedelja, 24. maj. 
• Slovesnost svetega Rešnjega tele-

sa: procesije ne bo. 
• Gog sv. Ane – župnijska šagra: ne-

delja, 26. julij, ob 9.30 s procesijo. 
• Krištofova nedelja: nedelja, 26. julij – 

blagoslov avtomobilov pred cerkvijo.
• Šagra v Selu: nedelja, 16. avgust, 

ob 9.30 s procesijo pred cerkvijo. 
• Poletni urnik: ob nedeljah dve maši 

(8.00 in 9.30); sobotna večerna 
maša v Selu od 1. junija odpade.

Pastorala in sodelovanje 
• Otroški pevski zbor: skupaj za 

Batuje in Črniče.
• Strežniki: spodbuda za redno sode-

lovanje.
Pastoralna ureditev 
• Člani ŽPS podpirajo poenotenje drž 

pri bogoslužju med župnijami. 
• Župniku predlagajo, da večkrat 

opozori na pravilno držo pri maši. 
• Pogreb v Batujah se bo praviloma 

začel z obredom v cerkvi.
• Za skrb za duhovnika se nadaljuje 

praksa nedeljskih kosil po družinah. 
• Z ŽGS je dogovorjena obnova 

zvonika.

ŽUPNIJA ČRNIČE
• Bogoslužje in prazniki 
• Sv. Vid – župnijska šagra: nedelja, 

14. junij, ob 9.30, s procesijo in 
pogostitvijo. 

Krištofova nedelja: sobota, 25. julij – 
blagoslov avtomobilov pred cerkvijo in 
na parkirišču.

Šagre:
• Ravne: nedelja, 28. junij, ob 9.30. 
• Malovše: nedelja, 9. avgust, ob 9.30. 
• Gojače: nedelja, 23. avgust, ob 9.30.
Pastorala in sodelovanje
• Maša za starejše: jeseni. 
• Sklepna veroučna maša: sobota, 

6. junij; peš romanje iz Batuj v 
Črniče. 

• Veroučenci in skupine sodelujejo 
pri nedeljskih mašah; potrebno je 
boljše usklajevanje, da se sode-
lovanje ne podvaja. Potreben je 
koordinator sodelovanja pri mašah. 

Gospodarski in pastoralni predlogi 
• Ureditev ambona v okviru ŽGS.
• Kapelica na Ravnah potrebuje 

prenovo. 
• Župnišče je oddano v najem za 

eno leto z možnostjo podaljšanja.
• V pripravi na Vidovo bosta pri 

čiščenju in krašenju cerkve sode-
lovali Marina in Katica. 

• Predlog postavitve spomenika g. Les-
tanu do 1. novembra vodi ŽGS Črniče.

ŽUPNIJA KAMNJE
Bogoslužje in prazniki
• Maša na Sv. Pavlu: ponedeljek, 

29. junij, ob 18.00. -
• Šagra v Skriljah: nedelja, 19. julij, 

ob 9.30. 
• Krištofova nedelja: nedelja, 26. 

julij – blagoslov avtomobilov okoli 
cerkve; darovi za misijonarje. 

• Marijino vnebovzetje v Vrtovi-
nu: sobota, 15. avgust, ob 9.30, 
maša s procesijo; navzoč bo 
novomašnik. -

• Župnijska šagra v Kamnjah: 27. 
september. - Predviden koncert 
zbora Vinka Vodopivca v Kamn-
jah 26. septembra; termin uskladi 
župnik.

ZAPISNIK ŽPS Pastorala in sodelovanje 
• Nabirka za cvetje: - Vrtovin in 

Skrilje: 14 dni pred šagro. - 
Kamnje: za šagro, velika noč in 
božič. 

• Pohod na Sv. Pavla s starši prvoob-
hajancev: predvidoma junija. 

• Oratorij: od 13. do 17. julija. 
• Dne 5. junija bo v Črničah sv. 

maša, pri kateri bo g. škof osebno 
izročil potrdila vsem, ki so opravili 
pobožnost devetih prvih petkov.

Pastoralna ureditev
• Razprava o urniku maš v Skril-

jah: ŽPS se strinja, da jutranja 
sobotna maša ostane nespre-
menjena.

SKUPNI PREDLOGI 
Pastorala 
• Adoracija: 30 minut pred mašo.
• Adoracija po maši v Kamnjah na 

prvi petk. 
• Mesečna taizéjska molitev – v 

Črničah četrtek pred prvim pet-
kom. 

• Po obhajilu: minuta tišine. 
• Pri vsaki desetki rožnega ven-

ca se doda prošnja: »O Jezus, 
odpusti nam naše grehe ... ob-
varuj nas peklenskega ognja.« 

• Vsako desetko moli drug molivec.
• Molitev k sv. Mihaelu v enotni 

obliki po mašah. 
• Spodbuda k tišini pri pogrebih.
• Priporoča se, da berila berejo 

naročniki mašnih namenov ali 
njihovi sorodniki. 

• Poleti sobotna večerna maša v 
Selu odpade. 

• Poleti ob nedeljah dve maši: ob 
8.00 in 9.30. 

• Krištofova nedelja: blagoslov 
vozil v Kamnjah, Batujah in 
Črničah.

Veroučenci in strežniki 
• Družinska kateheza za 1., 2. in 3. 

razred skupaj. 
• Otroški pevski zbor: povezovanje 

med župnijami. 
• Strežniki: spodbuda za sodelovanje; 

enkrat mesečno srečanje v Kamnjah.
Romanja in srečanja 
• Romanje katehistinj: datum še ni določen. 
• Romanje bolnikov na Brezje: sobota, 20. 

Junij.  
• Romanje v Medžugorje: oktober. 
• Enodnevno romanje: cilj in datum še nista 

določena. 
• Župnijsko romanje za prvomajske 

praznike prihodnje leto na Poljsko.
• Srečanje vdov: pripraviti jesenski termin. 
• Srečanje Živega rožnega venca: enkrat 

letno v oktobru.
• Shod v Logu 4. oktobra 2026: za sode-

lovanje je odgovorna župnija Batuje.
• Cerkev: čiščenje po razporedu. 
• Župnišče: čiščenje vsak drugi ponedeljek.
• Nedeljska kosila za duhovnika po družinah.
• Uradne ure: ponedeljek in četrtek.

PREDLOG MAŠNEGA URNIKA
• Ponedeljek: Batuje, Malovše/ 

Gojače/ Vrtovin / Ravne 
• Torek: Kamnje (8.00), Črniče 
• Sreda: Malovše, Gojače, Vrtovin, Selo / 
• Četrtek: Kamnje, Črniče 
• Petek: Črniče, Kamnje 
• Sobota: Skrilje (8.00), Selo (19.30) 
• Nedelja: Batuje (8.00), Kamnje 

(9.30), Črniče (10.30)

RAZNO
• Koordinacijo pevskih zborov pre-

vzame župnija Kamnje.
• Ob 100-letnici smrti Srečka Kosovela 

je predlagan kulturni večer v Črničah 
z gostom Božom Rustjo. 

• Novi ŽPS Batuje, Črniče in Kamnje 
začne z delom z novim pastoralnim 
letom; dosedanji člani predajo svoje 
naloge novim članom.


